

荃灣第十二旅幼童軍團



戶外活動

幼童軍須在領袖領導下進行露營、遠足、先鋒工程及原野烹飪項目之考驗。



歷險挑戰

幼童軍須由領袖計劃及指引下進行黑夜歷程、運動攀登項目及考取指定活動徽章。



領導才能

幼童軍須在領袖領導下完成一項活動，並在過程中擔當一定的角色。



服務與分享

幼童軍須在領袖領導下完成一項持續性的服務並作出分享。



金紫荊獎章獎章是幼童軍支部最高榮譽獎章，表揚幼童軍在戶外活動、歷險挑戰、領導才能、服務與分享方面等各方面的成就，一般最少需要兩年時間去完成。







2024新界地域支部 最高獎章獲獎人士名單

金紫荊獎章 Golden Bauhinia Award



黎焯軒
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



黃子涵
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



林淮鈞
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



梁耀東
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



朱彥熹
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



阮家寶
荃灣第12旅
路德會聖十架學校



劉兆鈞
荃灣第12旅
路德會聖十架學校

金紫荊獎章獲獎人士感想

黎焯軒 - 荃灣第12旅



在考取金紫荊獎章時，途中遇到很多困難，例如在繩結方面，幾個簡單的繩結也很容易混淆、打錯，在旅長林煒 sir 耐心的指導下，我亦掌握到幾個繩結打法的口訣及跳妙。最後，我想向我的旅長說：「在這段時間裏，多謝你的教導，是你協助我考取到金紫荊獎章。」另外，亦多謝王淑芬校長提供美好的學習及活動環境給我們，支持我們參與童軍活動及比賽。我亦會繼續努力，回饋童軍運動。

林滙鈞 - 荃灣第12旅

讓我在這裏分享金紫荊考驗營的一些經歷吧！當中有五個部分需要完成，包括：紮作、露營、黑夜歷程、運動攀登和原野烹飪。在運動攀登活動中，一開始我很害怕，我心想：「如果從上面掉下來怎麼辦？」後來在隊員及領袖的鼓勵下我才放膽去嘗試去克服它，嘗試過後，我真的沒有掉下來！我很感謝我的領袖老師 - 林煒 sir，我很感謝他可以給我一個幾會，我還感謝一路上陪伴着我的同學，一路上我們互相鼓勵，互相幫助，一起度過每一個難關。另外，我亦想在此感謝王淑芬校長讓我們聖十架學生體驗愉快的幼童軍生活。



朱彥熹 - 荃灣第12旅

我在考取金紫荊獎章的過程中，面臨了許多挑戰，特別要在學業和童軍活動之間取得平衡。我深知這個獎章不僅是一個榮譽，而是對自己能力的肯定。經過了不斷努力和堅持，我成功考獲了獎章，感受到成就的喜悅，也增強了自信心。這段經歷教會了我面對挑戰時，勇敢和毅力是克服一切的關鍵。

在此亦感謝學校的領袖老師的指導及王淑芬校長推行全校學生參與制服團隊活動，我們才能享受童軍的樂趣。



劉兆鈞 - 荃灣第12旅

我非常榮幸能夠考獲得金紫荊獎章！首先，我要感謝我的領袖老師（林煒老師、劉邦正老師和區志杰老師）和同學們，是你們的支持和鼓勵讓我不斷進步。這個獎項讓我更加堅定了自己的夢想，我會繼續努力學習，用心去做每一件事。在未來的日子里，我希望能把所學的知識運用到實際中，幫助更多有需要的人。也希望大家能夠一起努力，共同成長！最後，謝謝王淑芬校長讓我們體驗不同的學習活動，我亦在幼童軍及軟式曲棍球校隊中獲益不少！

黃子涵 - 荃灣第12旅



我最想感謝的人是我的領袖 - 林煒老師。因為林 sir，讓我的小學生活豐富了不少，他不但邀請我加入童軍，還邀請我擔任學校的升旗儀式服務生。逢星期一及星期五早上參與升旗服務及訓練；星期四則進行童軍集會；還有參與週末的訓練班等，頻繁的活動與訓練真的使我感到有點疲累，但這些活動經驗讓我在升中面試時取得優勢，一切的辛苦也變得不緊要了！最後，亦想向王淑芬校長說一聲多謝，讓我們參與不同類型的活動。

梁耀東 - 荃灣第12旅

能夠考取到金紫荊獎章，我最想感謝我的領袖們（林煒老師、劉邦正老師、區志杰老師）給予無私的指導和栽培。對我來說，考獲金紫荊獎章的過程雖然十分辛苦，既要參與不同的訓練班，亦要兼顧學業，但我尚能應付。我今日有如此成就，領袖們的付出是功不可沒的。所以想透過這機會再次多謝他們。另外，我亦感謝王淑芬校長經常勉勵及支持我們。



阮家寶 - 荃灣第12旅

當我得知考獲金紫荊獎章時，真的很開心！因為我能在小學畢業前考獲這個幼童軍最高榮譽的獎章。雖然考獲的過程不容易，但我還是挺了下去。我很感謝各位領袖老師（林煒老師、劉邦正老師和區志杰老師），還有王淑芬校長，因為他們在我考取的過程中幫助了我很多。我在升上中學後會晉升至童軍團繼續參與不同的童軍活動，因為參加童軍真的令我獲益良多。我認為童軍不只是一種運動，它更是一種精神，所以我想把這種精神傳遞給別人，讓童軍運動傳承下去。

